





专家提醒:

抓住春天长高"黄金季"助力孩子健康成长

春季,气温回升,万物复苏。专家表示,春季是孩子生长发育的黄金时期,春季的气温和日照等自然条件对生长发育有着不可忽视的影响。家长应定期监测孩子身高,抓住春天长高"黄金季",助力孩子健康成长。

天津中医药大学第一附属医院儿科教授李新民介绍,孩子身高的长成有70%左右和父母的遗传有关,父母如果身高不高,要注意监测孩子的身高走势。同时,孩子的身高还受到营养、睡眠、运动以及心理与疾病等多重因素影响。

李新民表示,长期厌食、偏食会导致营养物质摄人压或不均衡,入睡困难、睡眠不足、夜间易惊醒等睡眠障碍,会影响体内生长激素的增长。长期焦虑、抑郁等心理时长。长期焦虑、抑郁等心因性矮小。此外,生长激素缺乏、先天性甲状腺功能减低、颅内肿瘤、染色体疾病、性早熟等,

都会导致孩子身材矮小。

李新民建议,家长至少每 3个月为孩子测量一次身高、体重,记录孩子的生长曲线,如发现孩子存在生长偏离,应及时咨询医生。家长一年左右可为孩子进行一次骨龄评价,关注孩子第二性征发育情况,以防孩子因性早熟影响最终身高。

专家表示,家长应确保孩子营养均衡,食物多样,每天保证优质蛋白质的供给,不建议孩子吃各种营养补品,尽量少吃各种含添加剂的垃圾食品,因为这些所谓的"补品"及垃圾食品可能会导致性早熟,影响最终身高。

此外,专家表示,运动可以使血清生长激素水平升高,能够促进孩子骨骼生长,正常健康儿童应保证每天40分钟至1小时左右的中等强度运动。春暖花开,孩子还应多晒太阳,促进身体合成维生素D,促进钙的吸收,让骨骼发育更好。



抓住长高"黄金季"

新华社 发(徐骏 作)

国务院联防联控机制部署做好春季重点传染病防治工作

高度重视春季传染病防治工作;加强预防接种,筑牢人群免疫屏障;加强口岸疫情防控,降低疫情输入风险……近日,国务院联防联控机制疫情防控组印发通知,要求提前部署春季疫情防控工作,落实

落细各项防治政策措施,继续 保持疫情形势总体平稳。

通知指出,春季是传染病多发、高发季节。目前,全国传染病疫情形势总体平稳。流感仍处于中流行水平,新冠在较低水平波动,呼吸道病原体活动

强度有所降低。近年全球及我国周边部分国家登革热、疟疾疫情持续高发,随着春季气温升高,登革热、疟疾等疫情境外输入及引发本土传播的风险增加。

通知对做好春季传染病防治工作提出具体要求,包括加

强口岸疫情防控,加强进境人员卫生检疫措施的落实;加强监测预警,强化急性呼吸道传染病哨点监测和新冠多渠道监测,加强登革热、疟疾等输入疫情上升地区的病媒生物监测;加强重点环节防控,加强"一老

一小"日常防护和健康监测;加强预防接种,保持国家免疫规划疫苗接种率不低于90%的核心目标;加强医疗救治服务,指导各地根据本地春季传染病流行形势做好医疗救治应对准备等。 (据新华社)



扶老 助残 救孤 济困

服务热线: 0996-2502203 新疆巴音郭楞蒙古自治州福利彩票发行中心 宣



福彩,在希望的田野上

在广袤的田野上,每一粒种子都 承载着丰收的希望。从福彩公益金资 助到公益项目实施落地,从教育扶持 到产业振兴,福彩如同春风化雨,助 力乡村振兴的同时,也将公益的种子 播撒在这片充满希望的土地,帮助乡 村描绘出更加绚烂的图景。

为乡村"修路致富"

陕西省汉中市洋县黄家营镇黄家营村的乡间小路,整洁清幽。过去,该村基础设施条件薄弱,多条通组道路未硬化,遇到阴雨天气便泥泞难行,以致村经济发展滞后。如今,在福彩公益金的助力下,黄家营村已硬化道路3200米、宽3米、厚度0.18米,还新建了约180平方米的小型文化广场。

随着系列福彩公益项目的实施,

黄家营镇辖区居民生产、生活条件得到了极大改善,真正做到了以民为本促经济,助力农村新发展。整洁的道路,是乡村振兴之路,也是村民们的幸福之路。

点亮"万家灯火"

河北省保定市阜平县天生桥镇沿台村的路边,是一盏盏新安装的太阳能路灯。这是保定市福彩中心助力乡村振兴"点亮乡村"计划的一个缩影。该计划旨在通过安装太阳能路灯,改善村民的出行条件,提升乡村的整体生活环境,赢得广大村民的交口称赞。点点灯光,为村民带来光明与温暖,不仅点亮了乡村的夜晚,还点亮了乡村发展的希望。 (未完待续)

(福彩 宣)



巴州慈善总会(捐款二维码) 捐赠不分多少,善举不 分先后。助人为乐,其乐无 穷。热心慈善, (4)

捐助热线:0996-2023593

温馨提示

巴州福彩提醒您:购彩时请 在由新疆福利彩票发行中心颁发 "代销证"的销售网点购彩。

中国福彩,一起造福!



欢迎关注巴州福彩微信公众 号,了解更多内容。

服务热线:0996-2502203